BaHK 3a0aHull 015 npomMexcymoyHol ammecmayuu
no mamemamuke 3 Kadcc.

3 «A» KJjacc.

I eapuaum.
1. BpImo/THH BHIYMC/IEHHA CTO/I0HKOM (2 mpuMepa Ha C/I0)KeHHne U 2

npuMepa Ha BbIUUTAHUe):
148 + 697 600 — 386
547 + 173 506 — 242
327 + 594 900 — 628

529 + 287 605 — 263
265+467 200 - 167

438+509 701 — 599
333 + 498 422 - 289
298 + 362 354 - 277
784 + 129 421 - 265
348 + 123 600 — 378

2. Haupure 3HaueHus BbIpaXkeHuM (3 mpuMepa B 0JJHO JelicTBHe, 1
npuMep B /iBa JeUCTBUSA, U 2 MpuMepa B TPHU JJeUCTBUS):

234 78—8 -5
85:5 45—5-6+6
95:19 32-3 +16:4
32-3 34—4-5
724 60+40:4—2
51:17 23—3-3+9
48 : 3 67 -7 -3
75:3 56-9-4+9
75:5 32+64:8
81:3 23-2+45:9
21 -4 60-27:9

34 -3 17-4: 2+10
26 -3 6 +(18-14)+2
63:3 23-18:3 + 36

3. Pemure 3apauy:

e Ha Kax/ioe myiaThe pacxoioBaiy 3M TKaHH, a Ha KaKAyto 01y3ky — 2 Metpa. CIIW/IH 110
17 Bewjert Toro u Apyroro. CKoJIbKO METPOB TKaHH MOLIO Ha MOLIYB?

* B mapke mocajuiy 7 KyCTOB CHDeHM, LIMIOBHMKA B 2 pa3a Oosbllle, ueM CHpeHH, a
aKaluu Ha 9 KyCTOB MeHbllle, YeM CHUPeHU U IIMIOBHMKA BMecTe. CKOJIBKO MOCaZUIv
KYCTOB aKaLuu?

¢ baHka ppIOHBIX KOHCEPBOB CTOUT 18 p., a oBow[HBIX — 12pybneit. Kymumu no 3 6aHKu u
TeX, W APYruX KOHCepBOB. CKOJIBKO CTOMT TOKYIIKa?



* B cronoBou uzpacxozoBanu 18 Kr puca, a rpeuHeBOM KpPyTibl B 2 pa3a MeHbllle, YeM pUca.
[TieHa n3pacxofoBaiy CTOJIBKO, CKOJIBKO PUCa U TPeuHeBOU KpyIibl BMecTe. CKOJIBKO KT
TIIeHa U3pacxo0BaHo?

e My3eii 3a Tpu [Hs TToceTWu 625 uesioBeK. B mepBbiii fieHb-215 uesnioBek, BO 2 [leHb Ha
64 6o5bllle, a OCTa/bHbIE TIOCETUIH My3el B TpeTuil /leHb. CKOIbKO UeIOBeK TIOCeTU/H
My3eii B TpeTHH JieHb?

e B 6ubmmoTeky 3a TpW [JHS 3arMcanochk 752 yeynoBeka. B rmoHezenbHUK 3ammcanoch 236
yesioBeK, BO BTOPHUK Ha 39 yesioBeK MeHbllle, a OCTajlbHble - B cpefly. CKOJIBKO 4yesloBeK
3arMcasoch B OUO/IMOTEKY B cpeny?

* B marasuH npuBe3nu 7 SILUKOB SI6JI0K MO0 15 Kr B KaKZOoM M BUHOTpaj. BuHorpaza
nipuBe3y B 3 pa3a Oosbiiie, uem 516/10K. CKOBKO KH/IOTPaMMOB BUHOTPa/ia TPUBE3/A B
MarasuH?

* B manatky npuBe3m 3 KOpoOKy KoHdeT 1o 19 KT B Ka/[0M 1 NIPSHUKH. [IpsSTHUKOB
ripuBe3/iu B 4 pa3sa 6osibiiie, ueM KoHpeT. CKOJBKO KUJIOTPaMMOB TIPSIHUKOB TIPHUBE3/TU B
rajarky?

e B mapke 167 Gepés3, ocuH Ha 19 MeHbllle, a KI€HOB — B 4 pa3a MeHbllle, YeM OCHH.
CKOJIBKO pacTéT B rapke OCUH?

e Jlnsa ctonoBoy Kynuiy 156 Kr kapTodesisi, MOPKOBU B 3 pa3a MeHbllle, a CBEK/IbI Ha 52 KT
Oosbiie, yeM MOPKOBH. CKOJIBKO KI' MOPKOBHU KYTIHJ/IA JI7IsI CTOJIOBOMA?

4. Peruu 3agauy

e JInuHa NpAMOYrojibHUKa 12 cM, mMpyHa B 3 pa3a MeHblie. HaligjuTe nepumeTtp u
T/I0LL{a/1b TIPSIMOYTOJIbHUKA.

¢ IlupuHa NpsAMOYro/JbHMKA paBHa 4 cM, a JyiuHa B 5 pa3 6onblie. HaliguTe nepumeTp
Y TIJI0La/ib TIPIMOYTOJIbHUKA.

e JlnMHa NpAMOYroJibHMUKA 15 cMm, 1MpuHa B 3 pa3a MeHbllle. HalijuTe mepumeTp u
/I0La/ib TIPSIMOYTOJIbHUKA.

¢ IIlupuHa NpsAMOYro/JIbLHUKA paBHa 5 CM, a JyiMHa B 4 pa3 Oosbire. HaikiguTte nepumeTp
Y TIJI0La/ib TIPSIMOYTOJIbHUKA.

e JInuHa NPAMOYroJibHUKA 8 CM, LIMpUHA B 2 pa3a MeHbllle. HaiifuTte nepumMeTp u
I/I0LL{ajb TIPAMOYTOJIBHUKA.

e [IlupuHa NpsAMOYro/JILHMKA PaBHa 7 CM, a /i/liHa Ha 2 cM Oosblie. HaiiuTe mepumMeTp
Y I/IOLa/ib TIPIMOYTOJIbHUKA

¢ TIlnomaae npsMoyrosibHuKa 16 kB.cM. [IMHa ofHOM cTOpoHBI 8 cM.KakoBa /i/iMHa ero
BTOpPOM CTOPOHBI? Haliiute ero neprmMetp

¢ IInomaab npsiMoyroybHUKa 24KB.cM. []1MHa ofHOM CTOPOHBI 6 cM.KakoBa /yivHa ero
BTOpPOM CTOPOHBI? Haliiute ero nepuMetp

¢ IInomaab npsiMoyroyibHUKa 32KB.cM. [{1vMHa ofHOM cTOpOHBI 8 cM.KakoBa /yiMHa ero
BTOpPOM CTOPOHBI? Haliiute ero nepumMetp

¢ Tlnomanp npssMoyroybHuKa 28kB.cM. livHa ogHOM CTOpPOHBI 7 cM.KakoBa zyivHa ero
BTOpPOM CTOPOHBI? Haliiute ero nepumMetp

5. CpaBnu (aABa 3aiaHuA).

SmMm7mm u 570 cm 23mm9cm u 2mM93 cMm
7mMm3mm 8cm u 748 cMm 650mM 4cm U 6 M S4 M
6mM2am  wu 602 cm 42mm5cM U 4mM52 M

3mM2amM 5cm U 325 cm 12im8cm u 2m 1am



N
3akoHuYM 3anMCh (OObIe 4 3a7aHNs):

50 MM = CM 48MM=___ _cM_MM
1000r = KT 61m= M

8cMm = MM 72MM=__ CM___ MM
1kr= r 45 m = M
lrom=__  wmec. 3uy= MUH

2CyT. = y 1Mun 10 c = C
24y 50 MuH = MUH 527k.=___pyb___ K.
52oM=___ ™ 7M 50cm= CM

376 k.=___pyb K. 306cM=__ M____ M
52cM=__1M___CM 2425 MUH = MUH

1. Pemiu mpumepsl B CTOJIOHK:

368+478 1000-347 124+ 6 856:4
737 + 246 436 — 213 3002 824 :2
547 + 337 969 - 126 284+ 2 369 :3
392 + 476 359 - 141 1253 242 : 2
134 + 628 855 — 543 156 100 : 20
238 + 548 697 — 453 194

358 + 219 545 - 234 245+ 14

275+ 516 336 -123

739 + 152 797 — 462

485 + 374 900 - 672

2. Onpepenu MopsioK AeMCTBUM U Hal/A 3HaYeHNe BbIPa)KeHMsI:

8+ (360:90)+54:6

85— (60—-42):3+9+2
5e7+(18+14):4—(26-8):3 2
(58-31):3-2+(58-16):6
(9+7+56:7)—(2+6-4)+3+54:9
28:4+27:3-(17+31):6
54:9+(8+19):3-32:4
(846-36:6):63+5+9
21:7+(42-14):4—(44-14):5
9+¢6-6+4:(33-25)+7
(5+9-25):48—4+7+13
3+(12-8):2+6+9-33

3. BbIpa3uTh B yKa3aHHBIX eJUHHLIAX U3MepeHHUsl.
S5kmM 145mM = ... M
450 M = ..M
12am=...M... 1M



2 4 25 MUH= ... MUH.
4M2cM=...cM

477 000 r=...Kkr

300 MM=...cM

23 T 50 Kr=...Kr
4116 Kr=...r

6 km 40 M=...M

51 km 30 M=...cM
500 MM=...cM

35 AM=...MM

67 119 Kr=...KT
3mM20cmM = ... cm
750cM=...M...CM

4. 3afgauu Ha HaXOX/IeHHe TepUMeTpa, IVI0IIa/iH, CTOPOH
reoMerpudeckux ¢guryp.

1. Pewun 3azauy.

Hmvina npsamoyrosibHuKa 10 oM, a mvprHa 3 cm. Yemy paBeH nepumMeTp?

2. Peuv 3azauy.

[mvHa npsMOyroJibHUKa 5 CM, a lirMprHa 4 cM. Yemy paBeH nepumMeTp?

3. Pemn 3ajauy.

CropoHa kBazipaTa paBHa 3 Am. Uemy paBeH nepumeTp?

4. Pemu 3ajauy.

JmvHa npsaMoyrosibHUKa 9 cM, a 1prHa 5 cM. Yemy paBeH nepumerp?

5. Pemv 3azauy.

JmvHa npsMoyroJsibHUKa 7 CM, a lIMprHa 6 cM. Uemy paBeH nepumMeTtp?

6. Pemu 3azauy.

[[IvipyHa ripgsMoyrosibHUKa 3 cM. Uemy paBHa [Ji/iviHa, ec/iu riepyumetp 18 cm?
7. Pemu 3azmauy.

[mvHa npsMoyrosibHYKa 6 cM. UeMy paBHa 1MpHHa, ecid nepuMetp 20 cm?
8. Pewu 3ajauy.

[IIupuHa npsamoyroJibHUKa 2 cM. Yemy paBHa AJIMHa, eciv repumetp 20 cm?
9. Pem 3ajauy.

ITepumetp KkBagpata 64 cM. Uemy paBHa ero CTopoHa?

10. Peruu 3azauy.

[ITvprHa npsamoyrosibHUKa 1 cM. Uemy paBHa JyiMHa, ey nnepumetp 18 cm?
11. Pemu 3agauy.

[ITupuHa nipsimoyTosibHKKa 20 M, a ZyiiHa Ha 4 M 6onbiite. Yemy paBHa ero
TioLaab?

12. Pemu 3agauy.

[rHa npssMoyro/sibHUKa 8 M, a murprHa Ha 20 am Kopoue. UemMy paBHa ero
TIoman?

13. Peruu 3azauy.

[ITupuHa ipsMoyTobHYKA 4 M, a JJIMHOM B /1Ba pa3a 6onbiiie. Haiigu ero
I/I01ab.



14. Pewuu 3asauy.

[nvHa nipsMoyro/ibHKKa 8 M, a muprHa Ha 60 M Kopoue. UeMy paBHa ero
TIomab"?

15.HauepTu NpsiIMOYTO/IbHUK CO CTOpoHamMu 6cm u 4cm. Havigu TTJIOLIIA T
u [IEPUMETP 3T0r0 npssMoyro/sisHUkKa.

16.J1vHa paMOyrosibHUKa 6CM, a IIMPHUHA COCTaBJISIeT TPEeThI0 YaCTh JJIAHbI.
[TocTpoy Takou MPSAMOYTOJILHUK U HAaWW €ro TiepuMeTp?

17. Tlnomazas NpAMOyro/bHYKa 64 cM?, ero gnvHa 16 cm. Habigyu nepumetp
MPSAMOYTOJIbHUKA.

5. CpaBHM

538 +244 ... 612 + 193
327 + 267 ... 556 + 173
232 +581 ... 372 + 451

8¢9...9°6

36:4...81:9
72:8...63:9
27:9...36:4

68+16...36—-18
41-14...69 + 25
97-59...91-65
78 +18...82-45

6. Peiu 3ajaun:

1. C yuactka cobpanu 36 kr kaptodesns u 20 kr cBékbl. KapTodens
PasJIOKU/IM B TTAKeTHI 110 4 KT, a CBEKIIY 110 2 Kr. CKOJIKO MOJIYYU/I0Ch
11aKeToB?

2. B 3 kopo6kax no 10 6aHoK s16;104HOTO CcoKa U B 4 KopobKax 1o 8 6aHOK
BUHOTPaiHOTO cokKa. CKOJIbKO BCcero 6aHOK COKa B 3THUX KOPOOKax?

3. Kymumu 3 Habopa 110 8 KapHaBa/IbHBIX pa3HOLIBETHBIX KOJIIAKOB U 6
HabOpOB M0 5 OJJHOTOHHBIX KapHaBa/bHBIX KOJMAKoB. CKOIBKO BCETO
KapHaBaJ/IbHBIX KOJINIAKOB KYTTU/IN?

4. B umkady nexkano 85 nvcToB 1iBeTHOM 6ymaru. [Tocsie TOro Kak HeCKOBKO
JTUCTOB UCMO/Ib30Ba/H, B IIKagy 0CTanoCh 5 NamnokK 1o 9 mmctoB. CKOMbKO
JTUCTOB LIBeTHOM Oymaru UCIo/ib30Bau?

5. Tlocne Toro Kak Ha MofenKy uctpatuau 36 JMcToB Oymary, B Kiacce
ocTanock emé 5 marok 1o 10 mcToB B Kaxkzaoid. CKOMBKO JTMCTOB OymMaru
ObLIO B K/lacce TiepBOHAUA/IBHO?

6. B 4 ogyHaKOBBIX MankKax no 9 KoHBepTos. Vcro/sib3oBanu 27 KOHBEpTOB.
CKOJIbKO KOHBEPTOB OCTaJ/IOCh B Marke?

7. B opHoU ceTKe 17 MOPKOBOK, a B pyrou 23 MOPKOBKU. BCto MOPKOBKY
pasganu 8 Kpoyvkam nopoBHy. CKOIbKO MOPKOBOK I10/TyUX/T KaXKZbIN
KPOJIUK?



8. B 5 mamnkax 1o 9 /iMCTOB 1IBeTHOM Oymaru u emié 24 micta 6es1oit Oymaru.
Ha ckosibko MeHblile TUCTOB Gesoii Oymaru, ueM 1{BeTHOM?

9. MapwuHa cobpasia 2 crakaHa KiyOHUKHU 110 8 sro/| B cTakaHe, a [laiia cobpan
14 arog. CKonbKo Bcero Aro/ KayOHUKY cobpanu getu?

10.28 Oy ThIIOK Tra3MpOBAHHOM BOAIBI pacCTaBU/IM Ha 4 cTonmuka. CKOMbKO
OyTBIJIOK ra3MpOBAHHOM BO/IbI Ha 8 TAaKUX CTOMKAX?

11.Ha kiym0bI no1uio 9 SIUKOB paccasibl IeTyHUH, a SIUKOB paccajbl
beronuu — B 3 pa3a 6oJibirie. CKOJBKO BCETO SIIMKOB Pacca/ibl LIBETOB
TIOIILJIO Ha KITyMOBI?

12.B Ba3y nonoxuu 24 ameyibcriHa U 3 s10710Ka. Bo CKO/IbKO pa3 MeHbIIie
TI0JIO>KW/TA B Ba3y sI0/10K, ueM arelbCUHOB?

13.B nepBom mome 16 sTaker, a BO BTOPOM JIOMe 3Ta)kel B 2 pa3a MeHblLLIe.
CKO/IbKO 3Takel B BTOPOM JjoMe?

14.B HOBOrOZIHEM HaboOpe 3 KO0J10KO/IburKa 110 8 p. CKOJIbKO CTOMT HOBOT'OJHU
HabOop KOJIOKOJTbUHMKOB?

15.B niopTty cTosi10 35 phI00JIOBELIKUX CYZOB, @ TOPTOBBIX — Ha 7 MEHBIIIE.
CKOJIBKO BCero Cy/i0B CTOSJIO B IOPTY?

7.3anMinay MmaTeMaTuyecKue BbIPDA)K€HHUA U BbIYUC/IA:

PasHocTb uncesn 42 v 33 yBenuub B 6 pas.

Cymmy umcen 29 u 34 ymeHsbllu B 9 pas.

[Ipou3Besenue 4 v 7 yBeiub Ha CyMMY uucesn 36 v 14.
N3 cymMmbl 45 ¥ 16 BBIUTH Pa3sHOCTb 3TUX JKe YUCe.
YacTHoe uucesn 56 v 7 ymeHbIIM B 4 pa3sa.

Pasnocte uncesn 100 u 36 ymeHsblM Ha yacTHOe yucen 18 u 2.
PasHocts uncen 31 u 23 yBesinub B 7 pas.

YacTHoe uucen 27 1 9 yBeynub B 6 pas.

[IpousBejeHue unces 7 ¥ 5 yBeiMub Ha pasHoOCTb 96 u 36.
Cymmy uncesn 32 v 8 ymeHbLIH B 5 pas.

W3 cymmbl urcen 47 v 15 BBIUTH pa3sHOCTb 3TUX JKe YUCe.
YacTtHoe uucen 54 u 6 yBe/inub Ha rpousBeieHue 8 u 2.
Bo ckonbKo pa3 72 6onbiie 8?

YBenuusbte 5 B 10 pas.

HaiauTe 3HaueHre mpousBeieHUs urcesn 9 u 6.

Havigure 3HaueHue cymmsbl 79 u 13.

Uucsio 56 ymeHbIIuTe B 8 pas.

Ha ckonbko 91 mensiie 1007

Havigute 3HaueHue pasHocty umcen 293 u 290.
YBennubTe unco 56 Ha 25

Kakoe unc/o HaZio YMHOXUTD Ha 7, YTOObI TIOJTyUnTh 427
3aruiimTe Ynucio, KOTopoe MeHblie 24 Ha 6.

13 KakoTro uKc/ia HaJjo BeIuecThb 18, yTo6nI MonyuuTh 37
3anuiuuTe 3HayeHue TrpousBeieHus 9 - 3.

YBenuubTe 7 B 6 pas.

YBenvubTe 7 Ha 6 equUHUL.

Havigure cymmy umcen 25 u 37.



YeMy paBHa pa3HOCTb uucesn 42 u 377

Yucno 87 ymeHbIIUTE Ha 19.

Pacrionoxkure umncsia Tak, YTOObI KaXkj0e TIoC/eytoliee ynuciio 010 6osbliie
rpeabIAyLero B 2 pasa.

3 «b» Kacc
(BO3MO0)KHO UCI0/Ib30BaHMe 3ailaHM U MPeACTaB/IeHHbIX BbIIlIe)

Pemure 3apauy:

1. B TeaTpe yueHUKHU [1epBOr0O Kjlacca 3aHsA/IU B nlapTepe 2 psja o 9 Mecr U eije 13 mecT B
amduTearpe. CKOMBKO BCEro MeCT 3aHs/IM YUeHHKHU [epBOoro Kiacca?
2. AKTOBBIU 3aJ1 OCBelaeT 6 JFOCTp Mo 8 1amMrouek B KaXKAOH, Aa ellle 7 JaMIo4yeK HaJl CLeHOM.
CKo0JIbKO BCero jlamMroueK OcBelllaeT aKTOBbIH 3a/1?
3. TToutanboH JOCTaBUI B Ceio 63 ra3eThl U 9 )KypHaAIoB. Bo CKO/ILKO pa3 Oosiblile OUTaTbOH
[IOCTaBW/I )XyPHAJIOB, UeM raser?
4. Osis1 BbIpe3asia u3 Oymaru 5 KBaJpaToB, 7 TPEyroJbHUKOB, a KPYToB B 2 pa3a 0oJbliie yeM
Tpeyro/sibHUKOB. CKoJibKO Bcero Ouist Beipe3asna puryp?

5. B IKO/IbHYIO CTOJIOBYIO MPUBE3/H 6 KT, TMMOHOB, sI0JI0K Ha 24 Kr 0oJ/iblile YeM JIMMOHOB, a
rpyi Ha 12 Kr MeHblie ueM si6710K. CKOJIbKO KHWJIOTPaMM TPYIII IPUBE3/IH B IIKOJIbHYHO
CTOJIOBYHO?

6. [lns mpurotoBsieHust 06eja MoBapy MoHag00mI0Ch 24 KT KapTOLIKH, CBEK/IbI B 3 pa3a MeHbllle,
a Jlyka B 2 pa3a MeHbllle YyeM CBeK/ibl. CKOJIBKO KW/IOTpaMM JIyKa IOTpaTui osap?

7. B moxop nouu 24 MasibuvKa, a eBOYeK B 3 pa3a MeHbllle, yeM MaibuMKOB. CKOJIBKO BCEro
JleTel TOLJIO B TIOXOA?

8. Ha ognoii kirymbe 15 11BeToB, a Ha Ipyroi B 2 pa3a 0obire. CKOBKO LIBETOB Ha JIBYX
Kaymbax?

9. B nepBeiii ieHb TypucT Tipoiien 30 KM, BO BTOPOH JieHb B 5 pa3 MeHbIlle. CKOMBKO
KWJIOMEeTPOB  TYPMCT IIPOLLES 3a JiBa JAHA?

10. B nepBbiii ieHb AHs TTpounTaa 36 CTpaHull, a BO BTOPOH JieHb B 4 pa3a MeHbIlle. CKObKO
CTpaHuL] AHs IIpoYMTasa 3a /iBa JHA?

11. ¥ Burm 7 conpatkoB, a y Camu B 6 pa3a 6osbie. CKOMBKO COJIIATUKOB Y MaTbuHMKOB?

2. Pemmute npumMepsbl (J1i00bIe 4):

72-64 : 8= 36+ (50-13)=
(37+5) : 7= 25:5x9=
63:9x8= 72:9x 4=
75-32:8= 81:9x5=

8x (92-84)= 42:7x3=
(56+7) :9= 64:8x7=

3. 3ajaum Ha HaxoX/[eHHe MepUMeTpa, IVIOIAJH, CTOPOH reoMeTpUYecKHX (uryp.

1. Hatigure mutomage oropoja MpsiIMOYyTro/ibHON ()OPMBI, eC/iv iJTHHAa 8 METPOB, a IMpUHA 5
MeTpOB.

2. HaiiguTe ruiomja/ib [IBETHUKA KBaIpaTHOM (OPMBI, eC/Ii ero CTOPOHA paBHA 4M.

3. HaiiauTe mioiiaib LIBETHUKA KBaZipaTHOM (hOPMBI, eC/IM ero CTOpOHa paBHa 5 M.

4. Haiigute niomjaib Oropo/ia npsiMoyroyibHOM (hopMbl, eC/iv /i/TiHa 7 MeTpOB, a IrMpyHa 4
MeTpOB.

5. HauepTu npsiMOyro/sbHUK CO CTOPOHaMu 5 cM U 2 cM. HaiiguTe niowazib ¥ nepumerp.

6. Hauepty npssmoyrosbHUK co cTopoHamu 4cm 1 3 cM. Halyre nutomage v nepumerp.



7. HauepTu npsAMOYTroJIbHUK CO CTOPOHamH 2 ¢M U 3 cMm. Halaure nomazap U nepuMeTp.

4. BcraBbTe UHC/Ia TaK, YTOOBI 3aMUCH OBI/TH BePHBIMH (JTI00BIE 4).
4Xx*=6x6
*:9=10:5
6x4=*x3
*x3=9x2
8x3=4x*
*¥:9=10:5

36:4=*x3
8x3=4x*
30 5=24:%*
*¥:8=12:2
36:4= *x*
34dx*=6x6

5. Pemiu ypaBHeHus1 (JI00bIX 4):

x+19=42
ct+t6=9
42 -x =18

76 -k =40

54 +x =82
k+10=230
27 +x =50
x-16=30

9+y=15
x + 50 =96
x-28=70
c+9=12

7-y=3

x-25=27
63 +x=90
x +35=67



	36 : 4 = * х * 8 х 3 = 4 х *
	34 х * = 6 х 6 * : 9 = 10 : 5

